



COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Annonce d'une prise de participation majoritaire dans les sociétés italiennes COME et Metal Work





Crédits photos de gauche à droite : COME S.R.L, Metal Work S.R.L

Ancenis, le 08 novembre 2023 — Manitou Group, référence mondiale de la manutention, de l'élévation de personnes et du terrassement, annonce un accord sur la prise de participation de 75 % de la société COME S.R.L, spécialisée dans la production de pièces mécano-soudées, et de 75 % de l'entreprise Metal Work S.R.L, spécialisée dans la découpe laser. Ces investissements permettront d'accompagner la croissance du groupe en intégrant deux étapes amont de l'assemblage des machines produites dans l'usine Manitou Group de Castelfranco (Emilie Romagne, Italie). Cette opération positionne la production de châssis, de tourelles, et de flèches de forte capacité au sein des activités clés du groupe. Ces prises de participation majoritaires seront finalisées début 2024.

Partenaire historique de Manitou Group, la société COME (280 collaborateurs - 46 M€ de chiffre d'affaires en 2022), basée en Emilie Romagne (Italie) dispose d'un savoir-faire et d'équipements industriels reconnus dans la fabrication de pièces mécano-soudées.

Basée à Forli à proximité de COME, la société Metal Work (70 collaborateurs - 31 M€ de chiffre d'affaires en 2022) dispose quant à elle d'une grande expertise dans la découpe et le pliage de tôles d'acier à très haute résistance.

Les deux sociétés continueront à servir l'ensemble de leurs clients historiques.

Marco lotti, Directeur général de Manitou Italia précise : « Nous sommes fiers de ces rapprochements avec les sociétés COME et Metal Work avec qui nous travaillons déjà depuis plus de 20 ans. Nous partageons le même sens de l'innovation, de la qualité et de l'excellence industrielle. Ces acquisitions nous permettent de bénéficier de deux savoir-faire essentiels à la





fabrication de nos produits, et d'optimiser notre chaîne d'approvisionnement. Nous continuerons bien entendu à travailler et développer la coopération avec l'ensemble de nos fournisseurs, nécessaire pour absorber la très forte demande de nos produits ».

Fabio Grilli, Président de COME et actionnaire de Metal Work ajoute : « Intégrer Manitou Group est une grande reconnaissance pour nos sociétés. Nous partageons depuis longtemps des valeurs importantes d'orientation clients et de qualité. Ce rapprochement nous permettra d'atteindre de nouveaux paliers dans notre développement ».

Téléchargez les visuels depuis la médiathèque du site corporate

Contact presse: Franck Lethorey | f.lethorey@manitou-group.com | 07 86 70 85 62

Référence mondiale de la manutention, de l'élévation de personnes et du terrassement, Manitou Group a pour mission d'améliorer les conditions de travail, de sécurité et la performance partout dans le monde, tout en préservant l'Homme et son environnement. Au travers de ses marques emblématiques - Manitou et Gehl - le groupe conçoit, produit, distribue des matériels et des services à destination de la construction, de l'agriculture et des industries. En plaçant l'innovation au cœur de son développement, Manitou Group cherche constamment à apporter de la valeur auprès de l'ensemble de ses parties prenantes. Grâce à l'expertise de son réseau de 900 concessionnaires, le groupe est chaque jour, plus proche de ses clients. Fidèle à ses racines, avec un siège social situé en France, Manitou Group enregistre un chiffre d'affaires de 2,4 milliards d'euros en 2022 et réunit 5 000 talents à travers le monde avec la passion pour moteur commun.







